

# Неустанно готовить резервы Красной армии

В ложбине олии дороги, ведущей к Ленинским рудникам Кафана, выстроившись в ряд, стоят люди и четко, по-красноармейски, выполняют различные военные упражнения.

Сегодня урок гранатометания. Вот мотнул гранату котельщик Арсен Григорян, вслед за ним мастер путевого хозяйства Алексан Аракелян, шахтный плотник Епрем Саргсян и другие.

Честно выполняя свой долг перед родиной, эти люди после работы в шахтах неустанно готовят себя для беспощадной борьбы с фашистскими оккупантами.

Ранним утром, поздно вечером, а порою и ночью, в горах и ущельях раздается команда военруков.

Кафанский военный комиссариат широко развернул работу по всеобщему военному обучению трудящихся района. Ко всем об'ектам и подразделениям прикреплены военные руководители.

Для того, чтобы еще больше пополнить интерес трудящихся к военным знаниям, здесь используются всевозможные способы, а главным образом наглядные пособия.

В вестибюле местного государственного театра собралась большая

группа молодежи. Идет оживленная беседа о стоящей здесь добротно сделанной в натуральную величину модели танкетки.

Скоро таких моделей в Кафане будет 8. Трудящиеся будут иметь возможность наглядно ознакомиться с устройством боевых машин.

В самом комиссариате спешно заготавливаются красочные плакаты с изображениями различных приемов штыкового боя, гранатометания, стрельбы из винтовки и автоматов. Художник театра Карсян рисует плакаты минометов, пулеметов, снарядов, мни и бомб, типы советских и иностранных танков.

За сравнительно короткий период занятий по всевобучу в районе выросли отличные военные руководители, командиры подразделений.

Борис Джансуян, технорук рудников № 7 и 10, секретарь парторганизации Флотационной фабрики Мухан Марутян, следователь районной прокуратуры Артапес Галустян, колхозник села Охчи Арамаис Геворгян, шикахский колхозник Ишхан Патвакянин и другие завоевали славу толковых, умелых командиров подразделений.

Л. МУРАДЯН.